

# 特警“专场”演练圆白血病患儿“警察梦”

警营开放日活动只有1个观众 小“硬汉”许下约定：等我长大，一定来这里当警察

本报4月15日讯 “当警察就是我的梦想，我以后也要当特警，去保护更多的人！”今日上午，长沙市公安局特巡警支队在训练基地组织了一次特殊的警营开放日活动，数十名特警队员开展了多个科目的演练，而现场观众却只有“1人”，他就是那个为了当警察做骨髓穿刺都拒绝打镇静剂的小“硬汉”——小宇。(扫报眉二维码看视频)



警营开放日，观众只有一个

小宇是一名白血病患儿，2岁时因为口腔黏膜血疱、牙龈出血、皮肤瘀斑就医，被诊断为急性早幼粒细胞白血病(M3型)。治疗期间，每天都要打化疗药。虽然时常出现头晕、恶心、呕吐、腹痛、腹泻等症状，但小宇还是努力坚持学习、写作业。

“这孩子真是懂事得让人心疼，做治疗有时会需要打麻药，年纪小小的孩子怕影响了智力，以后不能当警察，每次都坚持自己忍。”小宇的主治医师为这个懂事的孩子竖起了大拇指。幸运的是，经过湖南省人民医院自体造血干细胞移植治疗，



小宇在警营里观看警犬训练。 通讯员 供图

坚强勇敢的小宇今天出院了。

为了圆小宇的警察梦，在他出院的第一天，长沙特警专门为了他精心策划了一次警营开放日活动。

## 礼物很暖心，孩子誓言当警察

活动中，小宇第一次触碰了高精度狙击步枪、“95式”突击步枪及防弹头盔等特警装备；近距离观看了长沙特警星城突击队“枪战术演练”及警犬中队“警犬训导演练”；网红特警刘曦钧更是全程陪同为小宇进行解说……

警营开放活动结束后，一台警用无人机“拎”着一个袋子飞到了小

宇面前，那是长沙特警为他准备的特别礼物——顶印着长沙特警logo的帽子和一个印着长沙特警logo的水杯。“曦钧哥哥，你等我，我一定会来这里当警察的，到时候你再教我打枪！”小宇戴上帽子，信心满满地对刘曦钧说。

“我们是守护者，也是筑梦人，希望小宇变得更加坚强，更加努力，也希望他能够健康成长，早日兑现加入警队的承诺，长沙特警欢迎他的加入。”长沙市公安局特巡警支队相关负责人表示，公安特警是打击犯罪的尖刀利剑，更是服务人民的春日暖阳。

■通讯员 段旖亮 记者 杨洁规  
视频剪辑/任杏梓

THE RIVER ONE  
润和滨江湾

世界岸环幕湾  
约260-1200m<sup>2</sup> 极值大平层 敬献掌舵者

T 0731 8286 3333

A 中国·长沙·湖南金融中心·滨江首排

本广告所示与资料，包括但不限于：图片、插画、文字描述或其它资料，仅供参考之用，最终以政府部门批准文件、图则及双方签订的买卖合同为准，最终解释权归开发商所有。恭祝您早日拥有舒适的居住环境。

班级群里抢30余个缴费红包潜逃“奇葩”家长被刑拘

本报4月15日讯 班级微信群里老师通知缴费，不少家长选择用发红包的方式把钱发到群里，老师还没来得及点击领取，一名家长却以惊人的手速领取了30多个缴费红包，并迅速退群，这一波操作惊呆了群里所有人。今日，常德安乡警方通报，“奇葩”家长吴某喜因涉嫌盗窃罪，被依法刑事拘留。

日前，常德安乡某小学的家长群里，老师刚刚发出缴费通知，很多家长就选择用红包的方式把需要交的钱发到群里。令人惊讶的是，一名学生家长以惊人手速在群内狂抢红包，老师完全不是对手。没过一会儿，这个家长更是退了群，大家都傻眼了。班主任打电话找这位家长，没想到被拉黑了。

“30多个红包总共4573元，班主任找不到这个家长，无奈之下只能选

择报警。”今天，办案民警告诉三湘都市报记者，这位在班级群里抢了红包就跑的家长叫吴某喜，案发当晚已经连夜出逃。

经过调查，警方终于抓到了吴某喜，审讯中这位奇葩父亲对盗领校园红包的犯罪事实供认不讳。“我无脸见家长，更无脸见我的孩子。”吴某喜说，当时自己一时糊涂，因为在外面借了贷款，一直被催款，突然发现儿子班主任在学生微信家长群里提醒家长交学生生活费，家长陆陆续续在群里发红包，“一下子见到这么多红包，瞬间就眼红了。一口气抢了30多个，然后退群，拉黑班主任。”

吴某喜交代，拿到钱之后立刻还了2000元的网贷。剩下的钱都拿去赌博了，“想着赢一笔，可是没想到还输了1100元。”目前，吴某喜因涉嫌盗窃罪已经被安乡警方依法刑事拘留。■记者 王智芳  
通讯员 刘贤安